

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Основна школа "Вук Караџић"  
Бр. 2223/20  
14. 3. 2020.  
ЖИТКОСТАЦ

**АНЕКС ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА**

## **Предлог Оперативног плана ОШ „ Вук Караџић“ у Житковцу за организацију и реализацију образовн-васпитног рада по посебном програму за рад у условима пандемије вируса COVID-19**

Због настале епидемиолошке ситуације и на основу препоруке Министарства просвете, као припрема за реализацију наставе током шк.2020/21.г. предложен је Оперативни план организације и реализације образовно-васпитног рада по посебном програму, који постаје саставни део Школског програма.

### **Модел остваривања наставе**

#### **У првом циклусу**

Настава се остварује са одељењима у пуном саставу: ИО Моравац, ИО Прђиловица, ИО Нозрина ( два одељења -комбиновано), ИО Лужане (два одељења- комбиновано), и ИО Горње Сухотно (два одељења -комбиновано).

У матичној школи у Житковцу настава се остварује са две паралелне групе у току дана (група А и група Б), 8 одељења. Настава се реализује у поподневној смени.

#### **У другом циклусу**

Настава се остварује са смењивањем група током седмице (група А и група Б) сва одељења другог циклуса. Група А има наставу понедељком, средом и петком, а група Б уторком и четвртком. Наредне наставне недеље групе мењају дане. Дане када не долазе у школу ученици прате наставу на ТВ.

**Као допунска подршка ученицима у учењу користиће се платформа Microsoft Teams.**

### **Начин праћења и вредновање постигнућа ученика**

Праћење и вредновање постигнућа ученика вршиће се комуникацијом и интеракцијом ученика и наставника, формативним и сумативним оцењивањем. Наставници ће водити и бележити у својој педагошкој документацији и у е-дневнику све активности ученика ( усмене и писмене одговоре, залагање, домаће задатке, урађене презентације, постере, есеје практичне радове, учешће у дискусији и сл.)

Током августа 2020.г у нашој школи 38 наставника и директор школе су прошли обуку „Формативно оцењивање током наставе на даљину“, што представља додатни ресурс за наступајућу школску годину.

### Начин праћења остваривања оперативног плана активности

Праћења остваривања оперативног плана активности вршиће се праћењем доласка ученика на свакодневном нивоу, број ученика који се определио за наставу на даљину и повратне информације које добијамо од ученика, родитеља и наставника. Увидом у е-дневник пратиће се остваривање наставног плана и програма.



Председник школског одбора

*М. Сивановић*

Владан Миленковић